

《爱情的边疆》热播,《归去来》今日接档

人气演员加老戏骨,能否让现实主义剧回暖?

最虐心的青春

最深情的暗恋

今年以来的荧屏,现实主义剧从数量上看越来越强势,但能收获好评的寥寥无几,就连主创班底强大的《爱情的边疆》,关注度也不尽如人意。今天《归去来》马上亮相,唐嫣、罗晋两位人气演员,有了一帮老戏骨护航,能否让这类剧回暖? 徐晖 曾俊



现实主义剧口碑持续低迷

今年以来,现实主义剧在播出数量上占据了绝对优势。不过,就已播出的情况来看,它们的口碑却在持续走低,评分超过6分的寥寥可数,超7分的更是罕见,与去年同期出现的高分作品《鸡毛飞上天》相比,实在很尴尬。《老

男孩》《南方有乔木》《下一站,别离》《北京女子图鉴》的反馈都不如预期。

一片低迷之中,最新收官的《阳光下的法庭》口碑算比较理想了,只不过,它离“接地气”还有一定距离。

《爱情的边疆》老编剧能否讨喜?

《爱情的边疆》已播了6集,高满堂担任编剧,毛卫宁执导,主要演员有殷桃、王雷、李乃文,如此强大的台前幕后班底,自然给人很高期待,结果关注度并没有上去。

表演比较吸引人,只是在这个“速食”的社会里,编剧用54集的长度去表现纯爱,是

否真的讨喜,就有待进一步观察了。

此外,毛卫宁和高满堂搭档的作品还有一部现实主义剧《老中医》等待播出。有观众表示,高满堂这样的大编剧,虽然出产过《钢铁年代》《老农民》《温州一家人》等代表作,戏的水准也不会太走样,但面临着是否已经过时的挑战。

《归去来》能否成为转折?

将于5月14日在东方卫视开播的《归去来》,阵容同样令人羡慕。导演是刘江,其执导的《黎明之前》早就是经典了;编剧是高璇、任宝茹,两人是黄金搭档,推出过《别了温哥华》《我的青春谁做主》《婚姻保卫战》和电影《赵氏孤儿》;演员是唐嫣和罗晋,这对情侣的高人气不用多说,还配搭了王志文、王姬、

史可等老戏骨,这些都使得它颇受瞩目。“父辈与子辈”两代人之间的价值观冲突,成了该剧的主要看点。所以,罗晋、唐嫣在老戏骨的强压之下,能拿出怎样的表现,就是《归去来》成败的关键。

该剧最近曝光的“老戏骨”特辑,用父辈们独有的“沉重感”提高了人们的期待值。

5.14 全网首播
会员抢先看

归去来
THE WAY WE WERE
刘江 导演作品

领衔主演
唐嫣 罗晋
编剧
高璇 任宝茹
大爱归来

灭霸响指一打,内地票房过了10亿元 看完《复联3》影迷心碎了

漫威近40位超级英雄 第一次聚首

据悉,《复联3》是漫威系列的第19部电影,在经过10年的铺垫后,漫威的众多英雄首次在这部电影里会合,迎来了一场盛大的集结与告别。对于不少影迷来说,回顾《美国队长3》的机场大战,钢铁侠和美国队长各自带领了5名英雄,组成了12人的大混战。而此次的《复联3》,则集结了近40位超级英雄角色,足足是《美队3》的3倍有余。

最值得一提的是,在这群超级英雄中,之前一直孤军奋战的银河护卫队,也首次与其他复仇者相见。《银河护卫队》的两部一直都是漫威电影中很独特的存在,银河系中放浪不羁、潇洒悠游的星爵一直独来独往,直到遇见女友卡魔拉、军事专家火箭浣熊、树精格鲁特、德克斯与螳螂女后,展开了结盟生活。此次《复联3》中,自恋的星爵与雷神索尔、钢铁侠搞出了不少笑料,观众席频频哄笑。

另外,超级英雄们大聚会,自然少不了大场面的动作戏,他们在宇宙中的多场交手戏,特效和视效、音乐都堪称一流,画面很燃,对于漫威影迷们来说,《复联3》无异于一场特别盛大的狂欢派对。

作为一个被众目期待的电影,上映3天,《复仇者联盟3:无限战争》交出一份不错的成绩单。13日零点,漫威影业宣布,《复联3》内地票房破10亿元。

抱着去看“漫威十年庆典”的心态看《复联3》的,结果确实爆炸了,而且乐翻了,但结尾却让很多影迷无比心痛。不少超级英雄“死”了,包括那种超级大卡司的英雄,以灰飞烟灭的形式消失了。

最强大反派灭霸终于正式亮相

开局不到十分钟,洛基挂了;幻视生生被灭霸抠下心灵宝石;小蜘蛛、奇异博士、猩红女巫等人相继化为尘土;银河护卫队除浣熊外,也全部挂掉。《复联3》用事实告诉观众,这次就是来扎心的。

对于《复联3》影片本身,观众还是给出了肯定。目前,《复联3》豆瓣评分高达8.6分,远超《速8》的7.1分。不管从哪个角度看,《复联3》都刷出近年来漫威影片的历史新高,终极反派——灭霸也意外成功圈粉。

不少漫威迷表示,对于一部接近160分钟的史诗级电影来说,在一个相对完整的故事中装进76个角色,场面壮观打斗精彩,四到六条情节线齐头并进稳而不乱,还布满了美式段子和笑点,《复联3》总

体来说很满意。

但不少影迷也表示,作为一部爆米花商业大片,《复联3》的剧情和人设其实不能细究,存在一些显而易见的瑕疵。因为拥有众多角色和叙事空间,有许多情节的铺展显得较为跳脱生硬。几乎一切细节在纷乱的粗线条叙事中淹没了。比如灭霸为何不惜牺牲女儿也非要毁灭宇宙? 超级英雄的战斗力为何忽高忽低? 一个事件紧接另一个事件,前因后果无法过多交代。

值得一提的是,漫威电影经常复活超级英雄,所以看过片的观众都在暗自安慰,也许《复联4》时,这些英雄又复活了呢。不过记者了解到,这还需要再等上整整一年的时间。广日



贾樟柯新作《江湖儿女》 戛纳首映座无虚席

作为唯一一部入围第71届戛纳国际电影节主竞赛单元的华语影片,《江湖儿女》在戛纳当地时间5月11日晚,举办了全球首映活动。导演贾樟柯,主演赵涛、廖凡、张一白,“戛纳电影节掌门人”(艺术总监)蒂耶里·福茂,评委张震出席红毯,中国女演员范冰冰、关晓彤等一同参加了此次首映。

《江湖儿女》首映当日座无虚席。据悉,影片讲述了一个“男人无情,女人有义”的故事。许多观众都被影片讲述的爱情所牵动,巧巧与斌哥在感情之路上历经的每一次风浪都让大家唏嘘不已。电影中众多演员精彩细腻的演技也给观众留下了深刻的印象。首映后有大量掌声,算是电影节开幕前四天以来,热度最高的一部竞赛片。很多观影者夸赞赵涛的表演,觉得她有机会争夺今年的戛纳影后。

除了赵涛、廖凡外,徐峥、冯小刚、刁亦男、张一白四位导演在影片中也以演员的身份带给观众耳目一新的观影体验。

此前,《江湖儿女》曾入选权威电影杂志法国《电影手册》“年度最期待电影”,此次入选也是贾樟柯继2002年《任逍遥》、2008年《二十四城记》、2013年《天注定》、2015年《山河故人》之后,第5部入围戛纳国际电影节主竞赛单元的作品。聂青